
ГРАНТИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ

ДЛЯ МОЛОДІ З МАЛИХ

ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД



державна установа, створена у 2023 році, для

підтримки ініціатив української молоді через

прозорі конкурси, а також з метою виконання

окремих завдань молодіжної політики.

УКРАЇНСЬКИЙ МОЛОДІЖНИЙ ФОНД



ГРАНТИ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ДЛЯ МОЛОДІ
З МАЛИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

Через Український молодіжний фонд щороку надаються гранти Президента України у
формі бюджетних грантів за рахунок коштів державного бюджету як проєктна підтримка
для реалізації молодіжних проєктів, з метою сприяння розвитку молоді в Україні, підтримки
молодіжних ініціатив стосовно реалізації суспільно важливих проєктів, спрямованих на
утвердження та зміцнення державності, а також сприяння залученню молоді до активної
участі у захисті та розбудові демократичної і економічно розвиненої держави.

СУБ’ЄКТИ ПОДАННЯ:
Молоді люди (14-35 років) 
з населених пунктів до 5 тисяч мешканців

ФІНАНСУВАННЯ:
50 000 – 200 000 ГРН



ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ ПРОГРАМИ:

Молоді люди з малих територіальних громад України віком 14-35 років, які мають
ініціативи, спрямовані на розвиток громади, освіту, культуру, екологію, безпеку,
волонтерство, інклюзію, молодіжну участь та інші суспільно важливі напрями.

У разі виграшу молодих людей від 14 до 18 років - необхідна згода батьків/опікунів
для реалізації проєкту.
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КІЛЬКІСТЬ ГРОМАД, МОЛОДЬ З ЯКИХ МОЖЕ ВЗЯТИ УЧАСТЬ У КОНКУРСІ























ЯК ПОДАТИСЬ НА КОНКУРС?



КОНКУРС ІЗ ДОБОРУ ЕКСПЕРТІВ



Масштабування комунікації

Ми пропонуємо об’єднати зусилля на всіх рівнях - від обласних адміністрацій до громад. Це дозволить

створити єдиний інформаційний простір, де кожна молода людина, незалежно від місця проживання,

вчасно дізнається про можливості від держави.

Спільний моніторинг та аналітика

Для розуміння ефективності наших спільних дій ми пропонуємо налагодити регулярний обмін даними з

ОВА щодо:

динаміки охоплень (аналіз публікацій у соцмережах, виходів у ЗМІ та активності в громадах)

залучення експертного середовища (моніторинг кількості фахівців, готових консультувати молодь)

практичного результату (відстеження кількості поданих заявок на гранти та участі у програмах)

рейтинг успішності регіонів: на основі цих показників планується формування рейтингу областей.

Це не інструмент контролю, а спосіб виділити «кращі практики», підтримати активні регіони та

побачити, де молодь потребує додаткової інформаційної підтримки.

РОЗШИРЕННЯ ІНФОРМАЦІЙНОЇ КАМПАНІЇ ПРО МОЖЛИВОСТІ ВІД ДЕРЖАВИ



ПІДТРИМКА МОЛОДІ — ЦЕ ТОЧНИЙ
ІНДИКАТОР ДЕМОКРАТИЧНОЇ КРАЇНИ


